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Na čem se (ne)shodneme…
Chtěl bych napsat něco pozitivního. Něco, na čem bychom 
se v této vykloubené době většinově shodli. A marně 
hledám vhodné téma, které by společnost nerozdělovalo. 
I v minulosti přece měl někdo radši holky a jiný vdolky 
a tak nějak to bylo normální. Nikomu to nevadilo. Ba co víc, 
tak nějak se s tou jinakostí počítalo. Bylo to koření života. 
Tak v čem je to dnes jiné? Mám pocit, že je to v ochotě 
naslouchat jinému názoru. V ochotě přemýšlet nad 
argumenty oponenta. V ochotě připustit, že věc se může mít 
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i jinak. V ochotě přiznat si, že se mýlím. V ochotě udělat 
kompromis a nebýt vítězem za každou cenu. A protože jsme 
v těch svých správných názorech masírováni těmi zaručeně 
správnými informacemi na všemožných sociálních sítích, 
které dělají z každého uživatele anonymního odborníka 
na veškeré neduhy lidstva, navrhoval bych je občas vypnout 
a použít vlastní mozek. Jinak se shodneme pouze na tom, 
že se na ničem neshodneme.

Ing. Karel Matějka, starosta

Informace ÚM
• Zasedání Zastupitelstva městyse Strunkovic nad Blanicí 

se uskuteční ve středu 19. června 2024 od 18:30 hodin 
v Komunitním centru ve Strunkovicích nad Blanicí 
(budova Obecního hostince).

• Na Úřadu městyse se můžete zaregistrovat do systému 
třídění (nutné provést osobně), na základě kterého 
můžete získat slevu na platbu za odvoz domovního 

odpadu (popelnice). Zde obdržíte samolepicí štítky 
s čárovým kódem a další podrobné instrukce. Více na 
www stránkách městyse.

• Příspěvky do červencového čísla Zpravodaje můžete 
odevzdat na Úřad městyse Strunkovic nad Blanicí nebo 
zaslat e-mailem (adresa je v tiráži na poslední straně), a to 
nejdéle do čtvrtka 20. června 2024.

Oznámení o době a místě konání voleb do Evropského parlamentu
1. Hlasování ve volbách do Evropského parlamentu se 

uskuteční v pátek 7. června 2024 od 14:00 hodin do 
22 : 00 hodin a v sobotu 8. června 2024 od 8:00 hodin do 
14:00 hodin.

2. Místem konání voleb
 v okrsku č.1
 je místnost pro hlasování v budově Úřadu městyse 

ve Strunkovicích nad Blanicí pro oprávněné občany 
s adresou místa trvalého pobytu ve Strunkovicích nad 
Blanicí a Žíchovci,

 v okrsku č.2
 je místnost pro hlasování v budově kulturního domu 

ve Svojnicích pro oprávněné občany s adresou místa 
trvalého pobytu ve Svojnicích,

 v okrsku č.3
 je místnost pro hlasování v budově Hasičského domu 

v Protivci pro oprávněné občany s adresou místa trvalého 
pobytu v Protivci, Šipouně a Blaničce,

 v okrsku č.4
 je místnost pro hlasování v budově Osadního výboru 

ve Velkém Boru pro oprávněné občany s adresou místa 
trvalého pobytu ve Velkém Boru a Malém Boru.

3. Voliči jsou povinni prokázat při hlasování totožnost 
a státní občanství České republiky, nebo státní občanství 
státu, jehož příslušníci jsou oprávněni na území České 
republiky volit.

Kulturní a sportovní akce
• TJ SOKOL Strunkovice ve spolupráci 

s Městysem Strunkovic nad Blanicí 
srdečně zvou na XIV. ročník výstavy Foto 
na provázku 2024 s tímto programem:

 Sobota 1. června
   KD Strunkovice nad Blanicí
   10:00 hod. • Vernisáž fotografi cké výstavy
 10:15 hod. • Koncert Martina’s boys (jazz, latina, blues)
 (Výstava otevřena od 10:00 do 18:00 hodin.)

Příklad užití vizuální identity (hrnek…)
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7. června (pátek) • 18:00 • 100,- Kč
 Jak zachránit draka
 S, CH, S. Simó, animovaný dobrodružný, 99 min.,
 český dabing
14. června (pátek) • 19:00 • 100,- Kč
 Maria Montessori
 F, I, L. Todorov, životopisné drama, 100 min.,
 české titulky
21. června (pátek) • 19:00 • 100,- Kč
 Django
 ČR, O. Malířová Špátová, dokumentární, 110 min.
28. června (pátek) • 18:00 • 100,- Kč
 Garfield ve filmu
 USA, GB, M. Dindal, animovaná dobrodružná 

komedie, 101 min., č. dabing
30. června (neděle) • 19:00 • 100,- Kč
 Zóna zájmu
 USA, GB, J. Glazer, historické válečné drama,
 105 min., české titulky

Digitální kino Strunkovice nad Blanicí provozuje
Městys Strunkovice nad Blanicí.

Ceny zde uvedené jsou sníženy o finanční příspěvek,
který na každou vstupenku poskytuje

Městys Strunkovice nad Blanicí.
Pro sledování filmů ve 3D je nutné zakoupit si 3D brýle.

Jejich cena je 22,-Kč a dají se používat opakovaně!

Choďte do našeho kina. Naše kino je i Vaše kino. Pro 
více informací sledujte plakáty a internetové stránky. 
Připomínky a náměty nám můžete zasílat mailem na adresu 
kino@strunkovicenadblanici.cz. Více informací naleznete 
i na www.strunkovicenadblanici.cz/aktualne/program-kina.

 Kostel sv. Dominika
 14:00 hod. • Gotické obrazy v kopiích Ladislava 

Čáslavského, vernisáž výstavy, hudební doprovod 
Kateřina Weissová (flétna)

   Sportovní areál na Sokolské louce
 Hudební vystoupení
 18:00 hod. • The Best of the Rest
 19:30 hod. • Lucky Brew 
 21:00 hod. • Vivat Joe! 
 22:00 hod. • Pracovní sobota
   neděle 2. června
   KD Strunkovice nad Blanicí
 10:00 hod. • Výstava Foto na provázku
 12:15 hod. • Vyhlášení výsledků fotografické soutěže 

a ukončení výstavy
   Kino Strunkovice nad Blanicí
 10:00 hod. • Cestovatelské projekce 
 Vít Čenovský – Rumunsko 3x jinak (cyklistika, skialp, 

seakayak)
 Karel Matějka – Gruzie (160 km dlouhý horský přechod 

z Tušetie do Chevsuretie)
• Noc kostelů nabízí široké veřejnosti možnost navštívit 

kostely, modlitebny a další sakrální prostory. Letos 
proběhne 7. června a jejím hlavním tématem je srdce. 
Symbolice srdce jako zdroji života, dobra, lásky 
a empatie rozumí naprosto každý. U nás ve Strunkovicích 
nad Blanicí bude v pátek 7.6.2024 otevřen chrám svatého 
Dominika od 18:00 do 20:00 hodin.  Pojďme se společně 
potkat v místě, které je dominantou naší obce a kde se po 
staletí scházeli naši předci. Srdečně zvou Římskokatolická 
farnost Strunkovice a sdružení Demdaal. 

• Sdružení sportovních aktivit Šumava, ZO Strunkovice nad 
Blanicí, pořádá v sobotu 8. června Dětský den. Závody 
ve střelbě ze vzduchové pušky pro děti a mládež začínají 
v 10:00 hodin na střelnici ve Strunkovicích nad Blanicí.

• V pátek 14. června se v předsálí kina ve Strunkovicích 
nad Blanicí uskuteční vernisáž prací členů výtvarného 
kroužku DDM Prachatice, oddělení Strunkovice. Začátek 
od 17:00 hodin.

• V sobotu 15. června se uskuteční v rámci Českého poháru 
vodáků 45. letní Blanice. Splouvá se tradičně úsek 
od přehrady Husinec do Strunkovic.

• Dvorské Bakchanálie II. se uskuteční ve Dvorci 
u Dubu na „art dvorci u Steinerů“ v sobotu 15. června 
od 16 : 00 hodin. Vystoupí kapely Blue Betty Blues Band, 
Idiot Bastard Son, Jana Štromská, Ze sklepa ven, Walden, 
Ďáblovi včelaři. Vstupné 280,- Kč.

• Blíží se konec školního roku, ve škole se finišuje, a tak 
je potřeba se pořádně odreagovat. Proto je tu pirátský 
karneval se skupinou Rybníkáři, kde si to užijí úplně 
všichni, děti i dospělí. Začínáme 15. června od 15 : 00 hodin 
v kulturním domě ve Svojnicích. Srdečně zvou členové 
SHD Svojnice a Demdaal z.s. Pokud přijdete v pirátském 
či námořnickém kostýmu, bude to super.

• Sdružení sportovních aktivit Šumava, ZO Strunkovice nad 
Blanicí, pořádá v sobotu 22. června Memoriál J. Mottla 
ve střelbě z malorážky a pistole. Začátek v 9:00 hodin 
na střelnici ve Strunkovicích nad Blanicí.

• Slavnostní otevření zrekonstruovaného náměstí 
Bohumila Havlasy a zahájení soutěžního klání obcí 
mikroregionů Vlachovo Březí a Předina „Hry bez 
hranic“. Začínáme v sobotu 22. června v 10:00 hodin 
slavnostním pochodem účastníků soutěže, zástupců 
místních spolků a našich spoluobčanů od autobusové 
zastávky „U lva“ na náměstí. Po krátkém přivítání zde 
bude čekat občerstvení a hudební vystoupení kapely 

„Leťáci“. 
 Samotné soutěžní odpoledne startuje od 13:00 hodin 

v areálu Autokempu Žíchovec.
• ZUŠ Vlachovo Březí srdečně zve na koncert strunkovické 

pobočky, který se koná v úterý 18. 6. od 17:00 hodin 
v kině ve Strunkovicích nad Blanicí. Přijďte si poslechnout 
výsledky roční práce zdejších mladých muzikantů.
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Z kulturního dění
• 30. duben v podvečer byl ve znamení stavění máje 

a pálení čarodějnic nejen ve Strunkovicích, ale i ostatních 
místních částech našeho městyse. Jak to vypadalo, můžete 

Foto: Karel Matějka • Strunkovice nad Blanicí

• Zahoďte školní tašku do kouta a přivítejte začátek 
prázdnin v parním vlaku! České dráhy vypravují 
v pátek 28. června 2024 zvláštní parní vlak Písek město 
– Prachatice, který jede přes Strunkovice nad Blanicí. 
Vlak bude tažený historickou parní lokomotivou 354.195 
Všudybylka ze železničního muzea ČD v Lužné. Vlak 
odjíždí z Písku v 13:35 hod., z Číčenic v15 : 10 hod., 
ze Strunkovic nad Blanicí v 15:48 hod. Jízdné 
a podrobnosti na www.cd.cz/nostalgie.

• V sobotu 29. června 2024 proběhne v okolí Prachatic 
„Prachatický železniční den“. Po celý den se můžete 
těšit na jízdy parních vlaků z Prachatic do Chrobol a zpět. 
Motoráček Hurvínek bude „pendlovat“ mezi Prachaticemi 
a zastávkou Prachatice lázně. Zcela nový moderní 
motorový vůz RegioFox Českých drah bude představen 
jízdami mezi stanicí Prachatice a stanicí Strunkovice 
nad Blanicí. Z Českých Budějovic do Prachatic pojede 
i zvláštní vlak složený z patrových vozů a rychlíkovou 
lokomotivou Brejlovec. Jízdné a podrobnosti na 
www.cd.cz/nostalgie.

• Aktivní maminky pod záštitou DDM Prachatice zvou 
všechny děti a jejich blízké na „Závody s odrážedly“ 
s doprovodným programem na téma doprava. Akce se 
uskuteční 29. června od 15:00 hodin ve sportovním areálu 
ve Strunkovicích nad Blanicí (u lodi). Pro více informací 
sledujte fcb skupinu „dopravní odpoledne 2024“.

Připravujeme na červenec 2024:
• Magická noc (underground fest) – Morek, Svatopluk, 

Idiot Bastard Son, Honza Vondruška
 (Protivec, 12.7.)
• Dětský den – vítání prázdnin (Velký Bor, 13.7.)
• Pouťové posezení a Šafrda Memory Band
 (Svojnice, 13.7.)
• Potulné divadlo (Strunkovice, 20.7.)
• Blanická smeč, turnaj ve volejbale
 (Sokolská louka, Strunkovice, 27.7.)
• Oslavy 111 let SDH Protivec (Protivec, 27.7.)

posoudit na přiložených fotografiích nebo ve fotogalerii 
na www stránkách městyse.

Foto: Monika Pořízková • Velký Bor

Foto: Petr Kábele • Protivec Foto: Jan Bartoš • Šipoun Foto: Petr Košina • Svojnice
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• První den měsíce května je spjat s oslavami 1. máje. 
Naštěstí již odpadlo povinné vyvěšování socialistických 
vlaječek a účast na manifestačním průvodu. Dnes takovéto 
oslavy probíhají jako recesistická setkání. A tak je tomu 
po řadu let i v Šipouně. I letos zde hasiči ve spolupráci 

s osadním výborem zorganizovali takovouto „taškařici“. 
K vidění byl retro prvomájový průvod s alegorickými 
vozy a transparenty. Hrála hudba, nechybělo ani 
občerstvení.

Foto 2x: Jan Bartoš

• Pět desítek návštěvníků dorazilo v sobotu 4. května 
na divadelní komedii „Kdo uvaří večeři“, se kterou se 
v sále KD představil Divadelní soubor Skupa Mladějovice. 
Na závěr herci sklidili zasloužený potlesk a návštěvníci 
se zde na chvíli zastavili, bavili se a smáli. A to není 
v dnešní vykloubené době vůbec málo.

Ing. Karel Matějka, starosta

Foto: Jan Bartoš

• V úterý 7. května 2024 si u vitějovické „Stopařky“, 
oficiálně u Památníku setkání 5 armád, připomněli 
79. výročí konce 2. světové války zástupci okolních 
měst a obcí, zástupci americké ambasády, vojáci České 
republiky, členové klubu vojenské historie a řada 
návštěvníků z okolí. Na místo dorazila i dobová vojenská 
technika s uniformovaným vojskem.

 Po úvodním slovu starostky Vitějovic Lenky Tůmové, 
starosty Prachatic Jana Bauera a zástupkyně US ambasády 
položili všichni spolu se starostou Hracholusk Václavem 
Vozábalem a starostou Strunkovic Karlem Matějkou 
k pomníku květiny. Foto: Rudolf Toušek

• Pod záštitou Domu dětí a mládeže (DDM) v Prachaticích 
se nadšencům ze Strunkovic nad Blanicí podařilo v sobotu 
11. května uskutečnit pro děti Pohádkovou stezku. Start 
začínal ve Sportovní ulici u č.p. 80. Odtud se pak děti 
a rodiče vydali na trasu vedoucí přes sportovní areál 
až do kavárny Káva Na Dražkách, kde celá akce končila 
předáním účastnických diplomů. Cestou děti absolvovaly 
návštěvu deseti stanovišť, kde se potkaly s pohádkovými 
bytostmi a plnily rozličné úkoly. K úspěchu této zdařilé 
akce přispělo vymodlené, tedy opravdu krásné počasí. 
Po loňském přívalovém dešti, kdy promokli nejen 
všichni účastníci, ale i kulisy, letošní počasí přilákalo 
na čtyři stovky dětí a jejich rodičů. Díky finanční Foto: Darina Hodinová
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Lehkoatletická olympiáda II. stupně
V pondělí 13. května se na atletickém 
stadionu v Prachaticích uskutečnilo 
školní kolo lehkoatletické olympiády. 
Ideální sportovní podmínky nahrávaly 

pěkným výkonům jak 
v technických disciplínách 
(skok daleký, skok vysoký, 
hod míčkem, vrh koulí), 
tak v bězích (od 60 m až po 
1500 m). Ze školního kola 
postupují ti nejlepší do 
kola okresního, které bude 
6.6.2024 opět na atletickém 
stadionu v Prachaticích.

Z naší školy

podpoře DDM se podařilo zajistit nové kostýmy a kulisy. 
Bez nadšených maminek, dospívající mládeže a jejich 
mladších kamarádů by to ale nešlo.

 Všem, kteří pomohli při malování kulis, pečení perníků 
a jejich zdobení, šití kostýmů, přípravě pohádkových 
stanovišť, či se jen celé akce účastnili jako návštěvníci, 
patří moc velký dík. Bez vaší pomoci je jakýkoliv, byť 
dobrý plán, jenom plán.  

Milena MatějkováFoto: Milena Matějková

• Kulturní a sociální komise městyse ve spolupráci se ZŠ 
a MŠ Strunkovice nad Blanicí uspořádaly 12. května 
oslavu Dne matek. Kulturní program, na kterém 
vystupovaly děti z místní školky a školy, přilákal do sálu 
zdejšího kulturního domu desítky maminek, babiček 

a dalších rodinných příslušníků. Příjemnou nedělní 
atmosféru pomohlo dotvořit i drobné občerstvení. 
Poděkování patří všem, kdo se na přípravě kulturního 
programu a celé akce podíleli.

Ing. Karel Matějka, starosta

Foto 2x: Helena Matějková

Cykloturistika
Cykloturistický kurz osmého ročníku ZŠ měl letos 
podařenou premiéru. Táborová základna u Nové Pece nám 
byla tři dny a dvě noci útočištěm, ze kterého jsme vyráželi 
na výlety do okolí na kole nebo pěšky. Kromě objevování 
šumavské přírody jsme se plavili přívozem a ve volných 
chvílích jsme zkoušeli méně tradiční sporty, pro které není 
v tělocviku tolik prostoru (badminton, stolní tenis, baseball 
– odpaly…). Odměnou za námahu nám byla dobrá nálada, 
kterou nám nezkazilo ani deštivé počasí při odjezdu.

Erik Lorenc

Čarodějnice v MŠ
V úterý 30. dubna zabloudila do naší mateřské školy 
čarodějnice Bludimíra, která pro děti připravila stezku 
s úkoly. Kdo se nenechal zlákat zákeřnou leností a zdolal 
úkoly, zasloužil si sladkou odměnu.

Mgr. Lenka Soumarová

Foto: archiv ZŠ a MŠ

Foto: archiv ZŠ a MŠ • cykloturistika Foto: archiv ZŠ a MŠ • čarodějnice v MŠ
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Čtení s Andersenem
Máme za sebou úspěšný 3. ročník Čtení s Andersenem 
aneb Čte celé Mexiko, které se již podruhé konalo v budově 
1. stupně ZŠ. Četly se Nejkrásnější filmové pohádky - 
knižně zpracované pohádkové příběhy, které známe z kina 
nebo televize... Sůl nad zlato aneb Byl jednou jeden král, 
O Šípkové Růžence aneb Jak se budí princezny, Lotrando 
a Zubejda,  O Slunečníku, Měsíčníku a Větrníku aneb 

Princ a Večernice,  Princ Bajaja,  Princezna se zlatou 
hvězdou na čele... a mnoho dalších pohádek. Četlo je 
55 čtenářů od těch nejmenších po ty dlouho dospělé. Všem 
zúčastněním čtenářům děkujeme, děkujeme kolegyním 
za pomoc s občerstvovací stanicí a děkujeme i pomocníkům 
z 2. a 5. třídy.
Tak zase za rok, Andersene!

Foto: archiv ZŠ a MŠ

Městys Strunkovice nad Blanicí má vizuální identitu
Možná jste si všimli v záhlaví tohoto čísla Zpravodaje 
jisté změny. Místo staré fotografie strunkovického náměstí 
se zde poprvé objevila nová vizuální identita.

Tímto bychom vám chtěli představit nový vizuální styl, 
který vytváří komplexní systém jednotné vizuální identity 
městyse. 
Pozice městysu na(d) řece Blanici se stala klíčovou pro 
tvorbu vizuální identity, kterou pro městys připravila Galileo 
Corporation s.r.o. Hravost a decentnost vodní hladiny byla 
díky písmenům „u“ a „n“ nacházejícím se v názvu využita 
a hravě zapojena do loga městysu.
Vizuální identita slouží k jednotné komunikaci směrem 
od městyse, ale i opačným směrem díky jasnému odlišení 
od ostatních měst a obcí. I nadále zůstává k užití i znak, 
který je oficiálním symbolem. Lze ho využít s vizuální 
identitou například při formálních příležitostech.

Ing. Karel Matějka, starosta

Nová vizuální identita

Vizuální identita využitá v názvu akce

Znak městysu
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Jarní brigáda
V sobotu 27. dubna se konala tradiční jarní 
brigáda členů T. J. Sokol Strunkovice 
a jejich příznivců. Ve sportovním areálu 
na Sokolské louce se sešlo opravdu hodně, 

hodně, hodně… malých i velkých pomocníků. Zametalo se, 
hrabalo se… Stráň nad areálem se čistila od popadaných 
větví. Na letní sezonu se opět postavil velkokapacitní 
stan a instalovalo se do něj osvětlení. Vyčistilo, zametlo 
a vyfoukalo se hřiště na volejbal s umělým povrchem. 
Opravdu náročné bylo provedení maleb a nátěrů na budově 

Z činnosti T. J. Sokol

bufetu a jeho zázemí. Nezapomnělo se ani na přípravu májky. 
Počasí přálo. Mezitím vším pobíhala, pomáhala a hrála si 
zdejší drobotina. A aby se vše stihlo, byla to brigáda téměř 
na celý den. Proto také šéfkuchaři v průběhu dne zajišťovali 
občerstvení, které bylo korunováno opečeným selátkem. 
Bylo to v klídku, pohodě, s úsměvem. A pak že brigádničení 
je nepříjemná činnost.
Více obrázků najdete ve fotogalerii na www stránkách 
městyse.

Za T. J. Sokol Karel Matějka

Stavění máje
Pod stavením máje a pálením čarodějnice byli podepsáni 
opět místní „sokolíci“. Akce se v areálu na Sokolské 
louce (30. dubna) účastnilo několik desítek návštěvníků. 
Po letošním opravdu rychlém postavení májky následovalo 
zapálení ohně i s čarodějnicí. Občerstvení (pivo – limo) bylo 
tradičně v režii rodiny Vlachů. Opékaly se vuřty a klobásy 

a mezi tím vším děním pobíhaly děti. Ty nejmenší si hrály 
na skluzavce a pískovišti, ty starší pak dováděly v nedaleké 
stráni. Jako za našich mladých let. Jsou věci, které se zatím 
nemění, a nejen o tom byl čas si u piva a ohně popovídat 
s kamarády.

Lví silou, vzletem sokolím
… je název výstavy v hlavní budově Jihočeského muzea 
v Českých Budějovicích, kterou můžete navštívit až do 
15. září 2024, do jejího ukončení. Rozsáhlá exposice 
v  několika blocích mapuje historii a činnost Sokola na jihu 

Čech  v letech 1869 – 2024, představuje jednotlivé sokolské 
jednoty, širokou škálu provozovaných  sportů, společenské 
a kulturní sokolské aktivity i vznik různých sokolských 
zařízení.

XVII. všesokolský slet fi nišuje
Strunkovické sokolky se pilně připravují na župní slet 
na Sokolském ostrově v Českých Budějovicích v sobotu 
8. června a na XVII. všesokolský slet ve Fortuna Areně 
v Praze 4. a 5. července. Aby výsledná choreografi e 
skladeb byla co nejkrásnější, nacvičují jednotlivé obrazce 

i na secvičných větších celků v Praze, naposledy v sobotu 
27. dubna na stadionu v Praze ve Lhotce, které přilákalo 
i kameramany České televize.

Za T. J. Sokol Jana Pártlová

Foto 2x: KarelMatějka
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Z činnosti SDH Velký Bor
Stavění máje
Příprava na máj každý rok začíná výběrem 
a dopravou máje z lesa ke škole. Nejinak 
tomu bylo i letos. V pátek 26. dubna 2024 
(protože v sobotu byl plánovaný poutní 

výlet do Mariazell) jsme se sešli v relativně dostatečném 
počtu, abychom šli pro máj. Vašek Hájků máj dojednal, 
vybrali jsme pěkný máj a také nějakou souš na palivo. Vše 
bylo naloženo na eresáka a odvezeno ke škole, kde byl máj 
odkorněn. Ovšem Vašek domluvil i to, že si můžeme pokácet 
pro naše potřeby souš u cesty u Kavanů: její pokácení 
a zpracování nebylo jednoduché, bylo třeba ji položit přes 
cestu, a tedy regulovat dopravu... Nakonec se dobrá věc 
podařila, tedy máme zase ke zpracování palivo, abychom 
měli čím topit ve škole. Příprava stavění máje započala 
poražením starého máje a vyhloubením jámy. V úterý 30.4. 
odpoledne jsme započali s přípravou. Tradičně na starostu 
připadla povinnost uvít věnec, neb mladých panen se nám 
k tomu nedostává. Petra Hájků zajistila růžičky a celý máj 
byl krásně nazdoben péčí všech, kdo se účastnili. Odpoledne 
bylo třeba také nachystat tombolu, přivézt stoly a lavice, 
k čemuž napomohl Tomáš Pořízka s kamarádem. Po šesté 
hodině odpolední byl máj korporativně postaven (klasicky, 
za pomocí kleštin a lidské síly) pod dohledem Vaška Hájka 
a i přes poměrně silný vítr se jej podařilo postavit krásně 
rovně. Poté Maruška Hájků s Tomášem Pořízkou vyhlásili 
tombolu: ceny byly jako každý rok pěkné a užitečné, díky 
všem, kteří do tomboly přispěli. Pak již byla jen zábava, 
bylo nachystáno i občerstvení. Pro hlídače máje Vojtík 
Samků opatřil dvě bedny piva, které se vypily (a jedna 
prázdná se někde ztratila). Máj se ale podařilo uhlídat a to 
je důležité. Tedy, zase napřesrok!

Květinkový den
I v letošním roce se náš sbor zapojil do sbírky pořádané 
Ligou proti rakovině, známé jako Květinkový den. Ves 
obešel náš velitel Vlastík Šanderů s hasičkou Barborou 
Hájků. Sbírka, soudě podle počtu prodaných kvítků a toho, 
že jsme vybrali 3926,- Kč, měla úspěch, děkuji všem, kdož 
přispěli na dobrou věc.
Soutěž v požárním sportu
Konečně v květnu nás čekala i okrsková soutěž v požárním 
sportu, která se letos konala dne 18.5.2024 dopoledne 
na hřišti v Dubu. Bylo sice pod mrakem, chladněji 
a nakonec i zapršelo, ale to ke květnovému počasí patří. 
Náš sbor postavil jen jedno družstvo v kategorii Muži I. 
sestávající z šesti mužů a jedné ženy (z toho 3 členové jsou 
už ve veteránské kategorii; dohromady je našemu družstvu 
300 let…). Na prvý pokus jsme dosáhli pro nás dobrého času 
41:19 vteřin, což vyšlo na 3. místo (pravda, ze tří družstev, 
ale před námi byla taková družstva jako Protivec – 32:55 

Foto: Jan Bartoš

Okrsková soutěž v požárním sportu
V sobotu 18. května se na hřišti v Dubu 
u Prachatic konala Okrsková hasičská 
soutěž v požárním sportu. Okrsek 
Strunkovice nad Blanicí skládající se 
z osmi sborů dobrovolných hasičů 

(Strunkovice nad Blanicí, Svojnice, Protivec, Šipoun, Velký 
Bor, Dub, Javornice a Lipovice) zde byl zastoupen třinácti 
družstvy včetně dvou družstev dětí. Chyběli zástupci SDH 
Strunkovice nad Blanicí, Svojnice a Lipovic. Pořadatelům, 
rozhodčím i všem účastníkům soutěže patří poděkování 
za zdárný průběh.
Výsledky soutěže
Kategorie Muži I:
 1. místo - SDH Šipoun (23:65 s)
 2. místo - SDH Protivec (38:55 s)
 3. místo - SDH Velký Bor (41:19 s)
Kategorie Muži II:
 1. místo - SDH Šipoun (26:48 s)
 2. místo - SDH Javornice (29:75 s)
 3. místo - SDH Protivec (31:60 s)
 4. místo - SDH Dub (52:42 s)

Kategorie Ženy:
 1. místo - SDH Javornice (29:37 s)
 2. místo - SDH Dub (38:56 s)
Kategorie Veteráni:
 1. místo - SDH Šipoun (35:70 s)
 2. místo - SDH Protivec (61:70 s)
Kategorie Děti mladší:
 1. místo SDH Dub (33:78 s)
Kategorie Děti starší:
 1. místo SDH Dub (41:98 s)

starosta okrsku Jaroslav Chán

Foto: Jan Bartoš



8 9

Z činnosti Spolku sportovních aktivit Šumava (SSAŠ)
Letos prvním závodem na naší střelnici 
byl 13.4. Okresní přebor v myslivecké 
disciplíně K4M (kulový čtyřboj 
malorážkový) velký standart. Při této 

soutěži se střílí 10 ran vleže na terč liška, 10 ran ve stoje 
s oporou pevné tyče na terč srnec, 10 ran ve stoje s oporou 
volné tyče na terč kamzík a 10 ran ve stoje z volné ruky na 
terč divoké prase. A to vše dvakrát. Přeboru se zúčastnilo 
17 střelců. Přeborníkem okresu se stal Luděk Holý (784 b.), 
druhý byl Karel Kotrc (779 b.) a třetí místo obsadil Jaroslav 
Augsberger (773 b.)
Další sobotu 20.4. jsme na naší střelnici uspořádali 
12. ročník soutěže o Pohár starosty Městyse Strunkovice 
nad Blanicí v disciplíně LM60 (libovolná malorážka 
60 ran vleže). Soutěže se zúčastnilo 12 soutěžících. Opět 
k nám zavítala početná skupina střelců z SSK Stromovka 
České Budějovice. Zlatou medaili si vystřílel Zdeněk 
Matějka (SSAŠ Strunkovice) s nástřelem 559 bodů, 
stříbrnou medaili získal Rostislav Pippal (Týn nad Vltavou) 
s nástřelem 553 bodů a bronzovou medaili si vystřílel Robin 
Kornatovský (SSK Stromovka) s nástřelem 551 bodů.

O týden později 11.5. na naší střelnici uspořádal klub přátel 
myslivecké střelby Hodějovice soutěž ,,Hodějovický pohár“ 
v disciplíně K4M. Střílelo se po deseti ranách na terč liška 
vleže, na terč srnec s oporou pevné tyče, na terč kamzík 
s oporou volné tyče a na terč divoké prase z volné ruky. Zde 

střílelo 20 střelců. První příčku obsadil Richard Svidenský 
(368 b.), druhou příčku obsadil Jakub Kadlec (356 b.) a třetí 
příčku obsadil Martin Syrový (341b.)
Další soutěž se konala 18.5. a jednalo se o 3. kolo 
Jihočeského poháru ve střelbě z Vojenské pušky. Soutěže 
se zúčastnilo 42 střelců. Soutěž byla rozdělena do čtyř 
kategorií. V první kategorii A – Vojenská puška opakovací 
a jednoranná si první místo vystřílel Antonín Kafka z SPS 
Písek (196 b.), na druhém místě se umístil Radek Jehlík 
z SPS Písek (192 b.) a na třetím místě Petr Kubín z Kolenic 
(191 b.). V kategorii B – Vojenská puška samonabíjecí 
na náboj 7,62x39 a 30 Carbine (7,62x33) se na prvním 
místě umístil Jiří Střádal z Lišova (173 b.), na druhém místě 
Jan Kejř z Chvalšin (166 b.) a na třetím Miklas Václav 
z SPS Písek (164 b.). V kategorii C – Vojenská puška 
samonabíjecí ráže 6-8 mm zavedená do r. 1960 a jejich 
repliky se na prvním místě umístil Pavel Taubr z SPS Písek Foto: K. Kašpar • Vojenská puška.

Dne 4.5. se na naší střelnici uskutečnila střelecká soutěž 
11. ročník o Pohár SSAŠ Strunkovice nad Blanicí 
v disciplíně MaO (malá odstřelovačka). Této soutěže 
(jen pro členy spolku) se zúčastnilo 5 žen a 10 mužů. 
V kategorii žen si první místo vystřílela Helena Matějková 
(264 b.), druhé místo obsadila Soňa Korešová (262 b.) 
a třetí místo si vystřílela Tereza Ilková (243 b.). V kategorii 
mužů první místo obsadil Jan Kašpar (588 b.), druhé místo 
obsadil Tomáš Hubáček (503 b.) a třetí místo obsadil Pavel 
Janů (494 b.)

Foto: K. Kašpar • Pohár SSAŠ.

Foto: K. Kašpar • Pohár starosty.

a Šipoun 23:65; třetí místo s takovým časem a v takové 
konkurenci je pro nás čest). Okrsková soutěž v požárním 
sportu je jedním z vrcholů hasičského roku, je škoda, 
že u mladších i starších – ale „bojeschopných“ -  našich 
hasičů není takový zájem se do požárního sportu aktivně 
zapojit, ani třeba přijet fandit. Měli by vidět nadšení a zápal 
veteránů z Protivce a ze Šipouna. Krásné požární útoky 

předvedly i děti z Dubu. Soutěž byla dobře organizačně 
připravena i řízena, nedošlo k žádnému zranění, jako vždy 
v Dubu hasiči zajistili skvělé občerstvení, krom vynikajících 
klobás a pikadorů byly i stejky…), takže lze konstatovat, 
že to bylo milé a utěšené soutěžní dopoledne.  Budeme se 
těšit příští rok, tentokráte ve Strunkovicích.

JUDr. Pavel Čížkovský
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Blahopřejeme jubilantům
Marie Schönbauerová • Šipoun
Růžena Nosková • Protivec
Jiřina Raušerová • Strunkovice nad Blanicí
Blažena Farkasová • Velký Bor
Jan Bartoš • Blanička
Josef Kašpar • Strunkovice nad Blanicí
Růžena Mušková • Strunkovice nad Blanicí
Václav Benda • Strunkovice nad Blanicí
Marie Švecová • Strunkovice nad Blanicí
Jana Pártlová • Strunkovice nad Blanicí
Hana Kaisrová • Strunkovice nad Blanicí
Daniela Veselá • Strunkovice nad Blanicí
Ludmila Brožová • Malý Bor
František Pudivítr • Strunkovice nad Blanicí

Oznámení
• Sobotní provozní doba sběrného dvora (Strunkovice 

nad Blanicí): 8. a 22. června, vždy od 9:00 do 12:00 hod.
• Svoz tříděného odpadu je prováděn každou první středu 

v měsíci. Nejbližší svoz se uskuteční 5. června. Pytle 
s nalepeným čárovým kódem a vytříděným odpadem 
zanechte před svým domem do 8:00 hodin ráno. Pro 
vytříděný odpad, který zde umístíte, se později svozový 
vůz nebude vracet!!! Upozorňujeme, že pytle musí být 
průhledné, aby bylo vidět, co v nich je. Jiné pytle se do 
systému třídění nebudou vážit. Do tříděného odpadu 
dávejte jen odpad, který se odebírá (papír, tetrapaky, 
PET lahve, igelity, koupelnové plasty apod.). Nevytříděný 
odpad se do systému nebude započítávat.

• Dne 7.6.2024 od 8:00 do 15:00 hodin bude přerušena 
dodávka elektrické energie ve Velkém Boru, čísla 
popisná 2, 3, 18, 21, 22, 26, 28, 32, 33, 34, 35, 36 a 38. Dále 
na parcelách v katastrálním území Velký Bor, parcelní 
čísla 372/1, 372/7, 54/1, 54/3, 60/2. Ve Strunkovicích nad 
Blanicí na odběrném místě Městská č. p. 35.

• Dne 10.6.2024 od 8:00 do 12:00 hodin bude přerušena 
dodávka elektrické energie ve Velkém Boru, čísla 
popisná 4, 5, 6, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 23, 24, 
25, 27,46 a 52.

• Dne 11.6.2024 od 8:00 do 14:00 hodin bude přerušena 
dodávka elektrické energie ve Velkém Boru, čísla 
popisná 7, 29, 30, 31, 37, 49 a 52. Dále na parcelách 
v katastrálním území Velký Bor, parcelní čísla 58/1, 547, 
Malovice – Krtely, parcela č. 27/5 a Malovice – Krtely 
číslo popisné 53.

Inzerce
• Stavebnictví Országh – zednické práce, obklady a dlažby. 

Malířské, natěračské práce. Pokrývačské a klempířské 
práce. Tel: 773 935 103.

• Nechte úklidové práce na nás: jednorázový i pravidelný 
úklid domácností a veřejných budov, mimořádný úklid po 
rekonstrukci nebo malování, tepování koberců, sedaček 
a matrací, mytí oken a parní čistění žaluzií, údržba 
zahrad, stěhování, vyklízení domů a bytů, čistění střech. 
Tel: 773 497 186.

• Nabízím k dlouhodobému pronájmu byt 2 + 1 ve 
Strunkovicích. Tel. 776 016 962.

Do života vítáme
Anakin Kábele • Strunkovice nad Blanicí
Ondřej Borovka • Strunkovice nad Blanicí

Naše řady opustil
Josef Poustecký • Velký Bor

Z činnosti TJ Blaník
Fotbalový klub TJ Blaník vstupuje do 
závěrečné fáze ročníku 2023/2024. V době 
uzávěrky tohoto čísla Zpravodaje zbývá 
odehrát ještě 4 kola. Naše A-mužstvo 
obsazuje v I.A třídě zatím 1. místo 
s náskokem 8 bodů a je na nejlepší cestě 
k dalšímu postupu, tentokrát mezi krajskou 
elitu. Pokud by se to podařilo, byl by to 

jednoznačně největší úspěch v padesátileté historii klubu. 
V Blaníku všichni hráči, trenéři a početní vynikající 
fanoušci věří v úspěšné završení sezony.
Také B-mužstvo se podařilo konsolidovat a podává dobré 
výkony. Výsledkem je, že i tento tým bojuje ve své skupině 
o postup do okresního přeboru.

U mládežnických týmů lze konstatovat, že byla zastavena 
jakási stagnace, a to díky trenérům, kteří tvoří jednotlivé 
týmy dle věku adeptů fotbalu. Potěšující je rovněž vytvoření 
mužstva těch nejmenších fotbalistů. Ti sice ještě nehrají 
o body, ale jsou zárukou budoucnosti a nadějí, že fotbal 
ve Strunkovicích nezanikne. Za TJ Blaník Miroslav Mottl

(192 b.), na druhém místě Jiří Jáchym z SPS Písek (186 b.) 
a na třetím Michal Krbeček z SSAŠ Strunkovice (186 b.) 
Zde o pořadí rozhodoval poslední terč. V poslední kategorii 
D – Vojenská puška samonabíjecí a opakovací OPEN 

se na prvním místě umístil Petr Kubín z Kolenic (193 b.), 
na druhém místě Antonín Kafka z SPS Písek (190 b.) a na 
třetím Aleš Vankát z SPS Písek (189 b.).

Za SSAŠ Karel Kašpar




